
РАКОМЕТНА ФЕДЕРАЦИЈА НА МАКЕДОНИЈА 
Натпреварувачка сезона 2024/25 

МЛАДИНСКА МАШКА ЛИГА  
Група А 

БИЛТЕН БР. 1  
 

Натпреварувачкаат комисија на ден 05.11.2024 год. Во просториите на Ракометната 

федерација, разгледувајќи ги пристигнатите службени материјали, ги донесе следните: 

О Д Л У К И 

1. Врз основа на службените записници од одиграните натпревари од прво коло од 

младинска машка лига група А, натпреварувачката комисија ги регистрира следниве 

натпревари:  

РК БУТЕЛ  СКОПЈЕ – РК ПАРТИЗАН 2016 СПОРТ    44:23 (23:08) 

ГРК МЕТАЛУРГ РА – РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР    22:44 (08:22)  

РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ – РК АЛКАЛОИД     19:31 (06:14) 

РК СКОПЈЕ 2020 – СЛОБОДЕН       

Табела: Позиционирање согласно постигнати резултати 

ПОЗ ТИМ ОН ПОБ НЕР ПОР ГД ГП ГР БОД 

1 РК ЕУРОФАРМ ПЕЛИСТЕР 1 1 0 0 44 22 22 2 

2 РК БУТЕЛ  СКОПЈЕ 1 1 0 0 44 23 21 2 

3 РК АЛКАЛОИД 1 1 0 0 31 19 12 2 

4 РК АСТРАИОН ХЕНДБОЛ 1 0 0 1 19 31 -12 0 

5 РК ПАРТИЗАН 2016 СПОРТ 1 0 0 1 23 44 -21 0 

6 РК МЕТАЛУРГ РА 1 0 0 1 22 44 -22 0 

7 РК СКОПЈЕ 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
2. Врз основа на Статутот на РФМ и Дисциплинскиот Правилник на РФМ првостепената 
дисциплинска комисија на РФМ, со Претседател Димитар Ристовски и членови на комисијата 
Драган Оненовски и Влатко Мицев, на состанокот одржан на 24.11.2024, по разгледуање на 
потребната документација, утврдени се прекршувања согласно Пропозициите и Правилникот 
за организација, учество и спроведување на натпревари, односно на натпреварот помеѓу РК 
Металург РА и РК Еурофарм Пелистер, гостинската екипа го одиграла натпреварот без 
службено лице и согласно член 7 од ДП на РФМ ја донесе следнава одлука: 

 

 На РК Еурофарм Пелистер се изрекува дисциплинска санкнкција ОПОМЕНА. 

 
Изготвил:                         Потврдил: 
Координатор за младински лиги           Натпреварувачка комисија 
и кадетска машка лига              
Марија Јовчева 


